YKSI RUUSU ON KASVANUT LAAKSOSSA


        Dm         Gm         Dm                  F             C        F / A7
Yksi ruusu on kasvanut laaksossa ja se kauniisti kukoistaa,
       Dm      C             F         Dm        Gm       A7     Dm
yksi kulkija poika on nähnyt sen eikä voi sitä unhoittaa.
       F          C             F         Dm        Gm      A7       Dm
yksi kulkija poika on nähnyt sen eikä voi sitä unhoittaa.


A7       Dm  Gm         Dm                   F             C      F / A7
Ja hän olisi kyllä sen poiminut ja sen painanut povelleen, 
          Dm        C       F     Dm              Gm       A7       Dm
mutta köyhänä ei ole tohtinut vaan on jättänyt paikoilleen,
          F            C       F     Dm             Gm        A7       Dm
mutta köyhänä ei ole tohtinut vaan on jättänyt paikoilleen.
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